

Broj: 01-02.1-3405-1/23-AČo

Datum: 15.05.2023 godine

Za: **VLADA Federacije Bosne i Hercegovine**  
n/r Sekretar Vlade mr.sc. Edita Kalajdžić

Adresa: Hamdije Čemerlića 2, 71 000 SARAJEVO

Primljeno: 23-05-2023			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	130	/23

**Predmet:** Odgovor na dopis broj 03-02-228/2023 od 03.05.2023.g. koji se odnosi na upit g. Sanela Kajana, a vezano za projekat rekonstrukcije raskrsnice „Sjeverni Ulaz u Mostar“

Poštovani,

U periodu 2017. – 2019. godine u organizaciji Grada Mostara od strane firme „IG“ Banja Luka izrađen je glavni projekat rekonstrukcije raskrsnice „Sjeverni Ulaz u Mostar“. Predmetna projektna dokumentacija je krajem 2019. godine dostavljena JP Ceste FBiH na implementaciju. Na osnovu ove dokumentacije JP Ceste FBiH su početkom 2021. godine od strane Grada Mostara pribavile urbanističku saglasnost, te su zajedno sa nadležnim službama Grada krenule u postupak eksproprijacije. Tokom postupka eksproprijacije naišlo se na imovinsko pravne probleme na katastarskim parcelama u vlasništvu INA benzinske pumpe, te u vlasništvu hotela AMICUS zbog čega se nije moglo nastaviti sa realizacijom projekta za predmetno tehničko rješenje. Zbog naprijed navedenog JP Ceste FBiH su donijele odluku da se izvrše određene korekcije predmetne projektne dokumentacije, kako bi se prevazišli ovi imovinsko pravni problemi.

Uzimajući u obzir naprijed navedeno JP Ceste FBiH su sredinom 2022. godine od strane projektantske kuće Design&QC doo Sarajevo naručile izradu idejnog rješenja u kojem je analizirano pet različitih varijanti rješenja rekonstrukcije raskrsnice. Od strane Projektanta je urađena evaluacija nivoa usluge za svih pet varijanti. Ocjenjeno je da je najbolje provodivo tehničko rješenje, koje daje najveći nivo usluge, varijanta V3 koja predstavlja rješenje raskrsnice u dva nivoa, sa tunelom za saobraćaj koji ide iz urbanog dijela Mostara prema Sarajevu, te kružni tok u nivou postojeće raskrsnice sa posebnom trakom za lijevo skretanje za novi poslovni objekat pored željezničke pruge.

Gradu Mostaru je dostavljen Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti 20.03.2023. godine za korigovani Idejni projekat. Paralelno sa postupkom izdavanja urbanističke saglasnosti u toku je postupak eksproprijacije za parcele koje se neće mijenjati u odnosu na tehničko rješenje urađeno od strane firme IG Banja Luka. Također, u toku je izrada glavnog projekta rekonstrukcije raskrsnice za novo/korigovano tehničko rješenje kojim su se prevazišli imovinsko pravni problemi.

U prilogu ovog dopisa dostavljamo Vam projektovanu situaciju usvojenog tehničkog rješenja rekonstrukcije raskrsnice „Sjeverni ulaz u Mostar“.

Srdačno Vas pozdravljamo.

  
Ljubo Pravdić, dipl.ing.grad

Dostaviti:

- Naslovu
- Federalno ministarstvo prometa i komunikacija (Braće Fejića bb, 88 000 Mostar)
- Ⓢ Parliament FBiH (Hamdije Kreševljakovića 3, 71000 Sarajevo)
- 02.1
- Arhiva







Prilog 1:  
Projektovana situacija